

# 和众筹--宁国市义工联合会合作项目

## 结项报告

### 结项概要：

本项目由福建省正荣公益基金会资助，宁国市义工联合会执行，资助资金合计62750元，用于支持宁国市义工联合会的机构部分传播成本，支持设计与制作机构VIS（视觉识别系统）、十周年画册、志愿者服装等，有效提升机构志愿者凝聚力、品牌形象及区域影响力，促进机构的可持续发展。

### 一、项目实施背景：

宁国市义工联合会是2007年6月由部分网友通过网络发起，2008年1月在宁国民政局注册成立的社会团体，主要服务领域有助老、关注失独家庭、关注青少年儿童成长、救灾等。目前有注册正式会员300余人，平均每年开展义工活动近百次。机构设有理事会、监事会、秘书处等组织架构，2008年机构成立宁国市义工联合会团委，2014年成立中共宁国义工党支部。到2017年宁国市义工联合会已经成立十周年，在当地已经形成了一定的影响力，但公益支持资源多在北、上、广等发达地区，作为三四线城市注册的民间公益机构资源不足，尤其仅能获得有限的项目成本资源，机构传播资金缺乏，制约了机构的影响力拓展和可持续发展。

### 二、项目实施价值：

有效提升机构区域影响力、促进机构志愿者凝聚力、提升机构文化形象

### 三、项目受益对象：

宁国市义工联合会及机构志愿者

### 四、具体执行内容：

1、2017年9月，邀请了专业设计公司设计机构VIS（视觉识别系统），用于机构文化的传播，并对机构机构logo进行注册。参与人员：机构负责人、传播官员、志愿者、专业设计公司。实际发生设计费20000元、logo注册费3000元，此项实际发生合计费用23000元。

2、2018年04月，选定服装制作厂定制机构义工的统一服装（含T恤、马夹），参与人员：机构会员、志愿者、服装厂。此项实际发生费用17300元。

3、2018年12月，机构十周年购宣传画册、水笔、手提袋、笔记本、胸针，参与人员：机构会员、志愿者、广告公司、书店、手提袋等加工厂。此项实际发生

费用 4260 元。

4、2017 年 12 月-2018 年 03 月，机构十周年回顾过往制作视频、制作宣传横幅，参与人员：机构会员、志愿者、广告公司。此项实际发生费用 3690 元。

5、2018 年 8 月，购买机构办公用手提电脑，参与人员：项目兼职传播人员。此项实际发生费用 5500 元。

6、2017 年 11 月-2018 年 10 月，机构兼职传播人员工资，参与人员：兼职传播人员。此项实际发生费用 12000 元。

## 五、项目财务支出表：

序号	项目类别	数量	金额（元）	备注
1	机构VIS（视觉识别系统）设计费	1套	20000	
2	机构统一服装制作费（含T恤、马夹）	200套*86.5元/套	17300	
3	机构十周年购宣传画册、水笔、手提袋		4260	手提袋300个*4.2元/个 宣传册水笔300套*10元/套
4	机构十周年回顾过往制作视频、横幅		3690	
5	项目兼职传播人员办公用手提电脑		5500	
6	机构兼职传播人员工资	1000元/月*12个月	12000	
总计			62750	

附：项目执行过程部分照片反馈









**宁国市义工联合会简介**

宁国市义工联合会是2007年6月由部分网友通过网络发起，2008年1月在宁国市民政局注册成立的社会团体，机构业务主管单位为共青团宁国市委。主要服务领域有助老、关注失独家庭、关注青少年儿童成长、救灾等。目前有注册正式会员300余人，平均每年开展义工活动近百次。机构设有理事会、监事会、秘书处等组织架构，2008年机构成立宁国市义工联合会团委，2014年成立中共宁国义工党支部。2017年被认定为慈善组织。

在未来，我们将继续本着“服务社会 传播文明”的宗旨为社会提供更加完善的义工服务。

我们也热忱欢迎具有奉献精神的伙伴加入我们！

**我们的使命：**

以公益项目及志愿活动来提升义工会员的素质及能力并促进义工队伍的发展。

**我们的愿景：**

通过不断努力，在宁国建立一个稳定的、高素质的专业化义工服务组织。

**宁国义工“寻爱计划”**  
关注青少年成长项目

宁国市义工联合会“寻爱计划”项目2008年发起，最初目的旨在通过义工的志愿行动以及爱心资金帮助我市贫困中小学生顺利完成学业。后项目拓展至留守儿童关爱、贫困大学生走访助学、儿童观影等一系列关注青少年成长活动。项目所有的资助对象在资助前都通过义工实地走访了解，形成完善的走访报告交资助方，并根据资助对象不同的环境制定个性化资助帮扶方案。对于长期资助对象，每年都会定期走访，及时了解资助对象的学习及生活情况。

关爱农村留守儿童  
实地走访了解贫困大学生家庭情况

**宁国义工“快乐时光”**  
项目专营小学

**宁国义工“益爱天使”**  
儿童性教育公益项目

该项目旨在通过核心授课老师的教学加强青少年对身体变化的认同和学习处理青春期生理卫生的技能，提升学生的自我保护意识和能力。2015年项目核心团队成员接受系统、专业培训后在我市梅林学校一年级、四年级各选择一个班进行试点教学，截止2017年底，项目走进全市十余所中小学，覆盖2000余名小学生。



宁国市义工联合会  
NINGGUO VOLUNTEERS LEAGUE



# 十周年纪念画册

不忘初心 与爱同行